

5 июля 1953 года. № 134 (2667)

## Первые спектакли Куйбышевского театра оперы и балета

3 июля спектаклем «Тихий Дон» открылись в Ульяновске гастрольные выступления Куйбышевского государственного театра оперы и балета. Опера И. Держинского «Тихий Дон», являющаяся одним из наиболее значительных произведений советских композиторов, прочно вошла в репертуар оперных театров нашей страны и завоевала широкую популярность у слушателей. На сцене Куйбышевского государственного театра оперы и балета это произведение советского оперного искусства нашло достойное воплощение. Спектакль поставлен режиссером заслуженным артистом РСФСР и БССР П. С. Златогоровым. Оперой на открытии дирижировал Б. В. Мерцалов.

Первый спектакль, прошедший с большим успехом, показал, что коллектив театра располагает многими способными певцами-актерами. Среди них в первую очередь следует назвать заслуженного артиста РСФСР А. В. Дольского, артистов В. Ф. Денисенко, К. П. Тарасова, М. Ф. Бусько, С. А. Шевцова-Пронского, И. Е. Зотова, В. Р. Шахновского и других.

С большим интересом встретили ульяновские зрители и второй спектакль театра — оперу П. И. Чайковского «Евгений Онегин», показанную вчера. Замечательная русская опера поставлена в Куйбышевском театре молодым режиссером — выпускником Государственного института театрального искусства З. В. Васильевой, дирижер Д. В. Карасик.

В главных партиях выступили: А. А. Сивцов, В. Ф. Денисенко, С. П. Щадилов, Л. В. Козлова, П. Д. Агеева, В. Р. Шахновский, М. С. Шумский.

Сегодня утром Куйбышевский театр покажет балет Л. Минкуса «Дон-Кихот» и вечером — оперу М. И. Глинки «Иван Сусанин».